

**ERRATA AO EDITAL DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 001/2024**

O MUNICÍPIO DE BARRA DO MENDES, BAHIA, comunica aos interessados que no ato da inclusão do material para publicação, foi anexado arquivo com informações errôneas quanto a data de entrega dos materiais, portanto:

**ONDE SE LÊ:**

**6. DO LOCAL DE ENTREGA E/OU EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS**

6.1. Os materiais deverão ser entregues na Secretaria Municipal de Educação, até o dia 31 de janeiro de 2024.

**LEIA SE:**

**6. DO LOCAL DE ENTREGA E/OU EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS**

6.1. Os materiais deverão ser entregues na Secretaria Municipal de Educação, até o dia 02 de fevereiro de 2024.

Barra do Mendes – Bahia 25 de janeiro de 2024

**ANTONIO BARRETO DE OLIVEIRA**  
**PREFEITO MUNICIPAL**